



UNIVERSITETI I PRISHTINËS
FAKULTETI JURIDIK

Agim Ramadani, pn., 10000 Prishtinë, Kosovë
Tel: +381-38-229 063, 220 484 • email: juridiku@uni-pr.edu • URL: <http://www.juridiku.uni-pr.edu>

Komisioni për shqyrtimin e Ankesave

Nr.prot: 10182
Datë: 01.10.2024

Në bazë të Konkursit Nr. Ref.2/592 të datës 10.09.2024, të shpallur nga Senati i Universitetit të Prishtinës, lidhur me pranimin e studentëve të rinjë në studimet MASTER në vitin akademik 2024/2025, Komisioni për shqyrtimin e ankesave të Fakultetit Juridik, mori këtë:

V E N D I M

I

Komisioni për shqyrtimin e ankesave në Fakultetin Juridik, pas shqyrtimit të ankesave të paraqitura, lidhur me renditjen e shpallur për regjistrimin e studentëve në vitin akademik 2024/2025, vendosi që të pranohen kandidatët si në vijim:

1. Gabimet teknike të evidentuara nga komisioni:

Nr. Rend	Dosja dhe Programi	Totali i pikëve para korrigjimit	Pikët shtesë të korrigjuara për shkak të evidentimit të gabimeve teknike	Rezultati përfundimtar i korrigjuar
1	100294 Kontrata dhe e drejta komerciale	9.24	Pas shqyrtimit të ankesës, është konstatuar se kandidates nuk i janë vendosur pikët e provimit pranues dhe kandidatja është vlerësuar me (0) zero përgjigje të sakta, ndërsa rezulton se në testin pranues posedon (17) shtatëmbëdhjetë përgjigje të sakta.	68.74

II

Ankesat tjera të shqyrtuara nga Komisioni janë refuzuar për shkak se nuk kanë pasur bazë juridike për ndryshim (rezultati i të gjitha këtyre testeve të shqyrtuara është ri konfirmuar në prani të kandidatëve).

Nr. Rend	Dosja	Totali i pikëve para korrigjimit	Vlerësimi i Komisionit të Ankesave	Rezultati përfundimtar i korrigjuar
1	100191	59.92	Pas shqyrtimit të ankesës është konstatuar se kandidatja është vlerësuar me (12) dymbëdhjetë përgjigje të sakta, ndërsa rezulton se në testin pranues posedon (11) njëmbëdhjetë përgjigje të sakta.	56.42

III

Komisioni për shqyrtimin e ankesave i ka shqyrtuar edhe ankesat e kandidateve me Nr. Prot 04/27 dhe numër rendor 17, si dhe ankesën Nr. Prot 04/28 dhe numër rendor 15, sa kanë të bëjnë vetëm me numërimin e rezultatit të testit pranues. Komisioni për shqyrtimin e ankesave, i propozon Komisionit Qendror për zbatimin e konkursit që të verifikon dokumentacionin e sjellur nga këto dy kandidate si dhe mënyrën e aplikimit në harmoni me Piken III të Konkursit, lidhur me programin: Të Drejtat e Njeriut, E Drejtë Penale Ndërkombëtare dhe Drejtësi Tranzicionale (Programi në Gjuhë Angleze).

2. Ankesat e shqyrtuara sipas Programit në vijim:

3. Programi	Ankesa
E Drejta Kushtetuese dhe Administrative	3
E Drejta Civile dhe e Pronës	7
E Drejta Penale	10
E Drejta Ndërkombëtare	1
E Drejta Financiare	5
Kontrata dhe e Drejta Komerciale	1
Studime të Avancuara Evropiane (Programi në Gjuhë Angleze)	0
Të Drejtat e Njeriut, E Drejtë Penale Ndërkombëtare dhe Drejtësi Tranzicionale (Programi në Gjuhë Angleze)	5
Gjithsejtë	32

ARSYETIM

Komisioni për shqyrtimin e ankesave në Fakultetin Juridik, pas shqyrtimit të ankesave të kandidateve të shënuar nën **pikën I (Tabelat: 1)** të këtij vendimi, konstatoi se ankesat ishin të bazuara, prandaj i pranoi pikët si janë vendosur në **pikën I** të dispozitivit të këtij vendimi.


Komisioni për shqyrtimin e ankesave në Fakultetin Juridik, pasi shqyrtojë ankesat e tjera të parashtrueseve një nga një, konstatoi se ato janë të pabazuara dhe i refuzoi si në **pikën II, (Tabela: 2)** të dispozitivit të këtij vendimi.


Komisioni për shqyrtimin e ankesave, pasi i shqyrtoj ankesat si në **pikën III**, vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.

Vendimi t'i dërgohet:

1. Universitetit të Prishtinës,
2. Administratës qendrore të UP-së
3. Arkivit të Fakultetit.

Komisioni për shqyrtimin e ankesave

1. Prof. Ass. Dr. Islam Pepaj, Kryetar 

2. Prof. Ass. Dr. Fitore Morina, Anëtare, 

3. Ass. MA.sc. Bashkim Jupolli, Anëtar, 